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1. xò%̨ ôyì˛ Óú Ï̂ì˛ î%!›˛  Ó̊y!üÓ̊ ì%̨ úòy ˆÓyG˛yÎ̊–

2. xò%̨ ôy Ï̂ì˛ ˆÑ˛y Ï̂òy˛  ˆò£z–

3. abÈÙÈ~ Ï̂ì˛ !òïyò˛  –

4. Î!î a : b = 2 : 3 ~ÓÇ  b : c = 2 : 3 £Î˚ñ ì˛ Ï̂Ó a : b : c =  Ñ Į̈ì˛⁄ı

5. 9000 ›˛yÑ˛y !ì˛ò Órï%Ó̊ õ Ï̂ïƒ ~õò¶˛y Ï̂Ó ¶˛yÜ Ñ˛ Ï̂Ó̊ ˆîÁÎ̊y £ Ï̂úy Îy Ï̂ì˛ ≤ÃÌõ Órï% Îy ˛ôyÎ̊ñ !mì˛#Î̊ Órï% ì˛yÓ̊ !mÜ%‰í ˛ôyÎ̊

~ÓÇ ì,̨ ì˛#Î̊ Órï% ≤ÃÌõ î%£z Órï%Ó̊ ≤Ãy˛ôƒ ˆõy›˛ ›˛yÑ˛yÓ̊ x Ï̂ï≈Ñ˛ ˛ôyÎ̊– ˆÑ˛ Ñ˛ Ï̂ì˛y ›˛yÑ˛y ˛ôyÎ̊⁄

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


